


ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Камека Дениса Леонидовича «Влияние общей воздушной криотерапии на адаптационный потенциал лиц с высоким нормальным артериальным давлением»

Разработка методов профилактики артериальной гипертензии, основанных на коррекции резервных возможностей организма, является приоритетным направлением восстановительной медицины. Санаторно-курортное лечение имеет высокую рейтинговую позицию в обеспечении стабильного гомеостаза и повышении адаптационной устойчивости организма. В последние годы за рубежом и в нашей стране в санаторно-курортной практике стала активно использоваться общая воздушная криотерапия. Несмотря на то, что общая воздушная криотерапия применяется в ревматологии, неврологии, дерматологии, травматологии и ортопедии, спортивной медицине, геронтологии механизм действия процедур далеко не ясен. В связи с этим тема диссертационной работы Д.Л. Камека является весьма актуальной. В своей работе автор четко обозначил цель и задачи исследования.

Автором впервые было изучено влияние санаторно-курортного лечения в комплексе с общей воздушной криотерапией на гемодинамические, биохимические показатели крови, неспецифическую адаптационную и адренергическую реактивность сосудов, проведено суточное мониторирование артериального давления у лиц с высоким нормальным артериальным давлением. Объем выборки является достаточным для выполнения задач исследования. Все показатели определялись с помощью современных функциональных и лабораторных методов исследования, а использование информативных методик статистического анализа позволили получить достоверные данные и сформулировать обоснованные выводы и практические рекомендации. Существенным вкладом для внедрения общей воздушной криотерапии в клиническую практику является уточнение методики лечения и разработка критерия, позволяющего осуществлять оперативный контроль за лечебным процессом. Простота расчета гемодинамического индекса позволяет использовать его во всех организациях санаторно-курортного профиля.

Заключение. Автореферат диссертации Камека Дениса Леонидовича «Влияние общей воздушной криотерапии на адаптационный потенциал лиц с высоким нормальным артериальным давлением» соответствует специальности 14.03.11 – восстановительная медицина, спортивная медицина, лечебная физкультура, курортология и физиотерапия и требованиям п.9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ № 842 от 24 сентября 2013г. и может быть представлена к публичной защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Д.м.н., профессор ФБУ ЦР ФСС РФ «Омский»  Дубилей Г.С.

17 «11» 2017 г.

Я, Дубилей Галина Сергеевна, в связи с предоставлением отзыва на автореферат диссертации Д.Л. Камека на тему: «Влияние общей воздушной криотерапии на адаптационный потенциал лиц с высоким нормальным давлением», представленной к защите на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 14.03.11 – восстановительная медицина, спортивная медицина, лечебная физкультура, курортология и физиотерапия, даю свое согласие на сбор, обработку, хранение и передачу моих персональных данных в работе объединённого диссертационного совета Д999.113.03.

ФИО: Дубилей Галина Сергеевна

Учёная степень, звание: доктор медицинских наук, профессор

Место работы (полностью), должность: Федеральное бюджетное учреждение Центр реабилитации Фонда социального страхования Российской Федерации «Омский», профессор

Почтовый адрес (с указанием индекса): 644012, г. Омск, ул. Берёзовая, 1

Телефон: 8-913-660-28-08

Адрес электронной почты: sanom@mail.ru

Подпись, печать

